
平成26年度学校評価アンケート「ご意見・要望」 

【回答数】生徒：86/169人 保護者：70/166人 

【まとめ】 

＜生徒＞ 

１ 設備の改修やトイレ等の美化に関する意見が多かった。予算の関係上、大がかりな設

備の改修は難しい点がある。毎月の安全点検により、不備箇所はできる限り早期に対応

をしている。トイレの美化については、清掃指導の徹底とともに使用マナーについて指

導する必要がある。 

２ 頭髪・服装検査（検査方法、回数等）について多くの意見があった。生徒には今一

層、頭髪・頭髪検査の意義をしっかり理解させる必要がある。 

３ 授業がわかりにくいなどの意見が多かった。真摯に捉え、研鑽を重ね授業改善、教授

法の向上を図りたい。 

 

 

 

 

＜保護者＞ 

１ 学校からのメール配信が役立つとの声も多いが、緊急メールの配信時間が遅いとの意

見もあった。なかなか全て要望どおりにはならないが、可能な限り対応を図りたい。 

２ 授業参観の保護者の出席率が低いという意見が多い。案内文書はもとより、メールや

ＨＰ、さらにはＰＴＡ役員のお力を借り、保護者に参加を一層呼びかけていきたい。 

３ 部活動の活動時間に対する意見が多かった。顧問は日頃から家庭と連絡を密にし、活動

予定表を早期に作成し、保護者へ連絡するなど工夫が必要である。 

４ 修学旅行についてスキー・スノーボード学習以外でも良いのではといった意見が多かっ

た。学校としては、生徒のアンケート結果から教育効果を考慮して、修学旅行委員会で内

容を決定している。このことを、保護者にきちんと伝えていきたい。 


